
■ 令和６年度　第３回空き家無料相談会　アンケート結果 令和７年１月11日（土）　えるる
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参考にならなかった

あまり参考にならなかった

どちらでもない

参考になった

とても参考になった

(3)相談会の対応はいかがでしたか？ (n=11)
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広報おおむた

チラシ＆ポスター

大牟田市＆協議会からの案…

インターネット（HP＆FB）

その他（郵便による案内）

（1）相談会はどのようにして知りましたか
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（2）今回の相談会は何回目の参加ですか？
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（5）今日の相談会の満足度を教えてください
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（3）相談会の対応はいかがでしたか？（自由記述）

・家まで見に行ってくれた

・まず何からするべきかわかりました

・皆さん優しくて親切でした

・税、売買について助言をもらった

(n=11)(n=11)

(n=11)

開催周知については、協議会からの案内と広報おおむたによる通知方法が

効果的である。

今回の11組の相談者のうち、初めての相談者は9組、2回目の相談者は2

組だった。

対応については、毎回「とても参考になった」との意見が多数を占める。各専

門職種による対応により、適切な情報提供ができていると考えられる。

満足度については、90%以上が8割を占める。具体の解決に向けた相談員

の丁寧な対応の成果だと思われる。

（3）相談会について気づかれたこと（自由記述）

・丁寧でした

・いろいろと手続きが必要になった

・次のステップを教えていただきました

・売却方法の手順やアドバイスをきけて良かったです


